S RIVAL

POWIEREPORNE

Polaris / Spor

ApTukyn: 444.7401.4
Mapka: Polaris
Mopgenb: Sportsman Touring twin 850
lNopa Bbinycka: 2010
Marepwman: Al -4 mm
KOMIMNE
14. KpOHLWTEAH. .......oevnnnnnnnn. 2 WT.
1.3KpaH 1. 1w 15. KDOHLITORH,.....rr..omorooe 2 inm
2. 3KPaAH 2....ovvieieieeiiiieeeeeeaeea 1w
16. bont M6X20.................... 4 wr.
B DMPAH 3 st 60 1w
17. Bont M6x30.................... 6 wr
4 QUPAH Dicwsiaisssvassiionsssrvansssnasii 1 W
18. Bont M8x25.................... 32 wr.
5] O PO azs: s i - agmmsi 2 W
19. BUHT M8x25.................... 2 Wr
6. 3alunTa nepegHUX pblHaros.. 2 LWT. ¢
20. Wanba 6........cceeeeeevunene 12 wr.
7. 3awimTa 3agHUX pbl4aros...... 2 wr. .
4 21. Wanba 8..........ccccceenn.. 20 wr.
8. KpOHWTENH. ..o 2 W . =
B 22. Ulanba notanHas 6......... 4 wT.
9. Nanka 3aknagHas M8............ 4 wr. $ B
» 23. Ulanba notanHas 8......... 14 wr.
10. lanka 3aknagHas M8.......... 4 wr. F
C 24. Bont ¢ nonyKpyr. ronoBkol.... 6 LWT.
11. KpOHWTEMH. .coeiiiiiae 2 WwT. =
4 25. Tanka MB........ccceeveeeeeenn.
12. KpOHWTERH. ...uevee. 2 WrT. 26. Lait6a 6 roose
13. KpOHLUTEMH. ...ovvvvvveeeiirieeens 2 WwT. ' [ s

27. 3awmTa WWIPYC................

UHCTPYKLIMA NO YCTAHOE

1. YcTaHoBUTb kBaApounkn Ha 60k. CHATb WTATHYK 3aWuTy. BblkpyTUTb HUXKHUE BUHTbI
KpenneHus WwraTHoro 6amnepa n ocnabuTtb BEpXHWE BONTbI.

2. 3akpenuTb 3awumTy no3.1 6ontamu no3. 18, NepeaHo 4YacTb BUHTaMu n03.19 u
wanbamu nos. 21, 23 Kk kpoHWTeWHaM no3 8 u rankam 3aknagHbiMm no3. 9. 3akpennTb
LeHTpanbHy YacTb 3awuTel no3. 1 6ontamu no3. 18 n wanbamn no3. 21 K WTATHbIM
pe3b60BbIM OTBEPCTUAM.

3. 3akpenuTb 3awmTy no3. 2 6ontamu nos. 17, 18 n wanbamm no3. 20, 23 k rankam
3aknaaHbIM N03 9 1 LWTaTHbIM pe3bb0oBbIM OTBEPCTUSAM.

4. 3akpenuTb 3awmTy No3. 3 6ontamu nNo3. 17 u wandamm no3. 22 k WTaTHbIM pe3b6oBbIM
OTBEPCTUSAM.

5. 3akpenutb 3awnty no3. 4 Gontamu nos. 16, 17 u wanbammn no3. 20 Kk wWTaATHLIM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUAM.

6. 3akpenuTb KpoHLWTerHbI No3. 11 6ontamu Noa. 18 u wandamm no3. 21 k rakam 3aknagHbIM
no3. 10. 3akpenuTb K 3aluTe NOPOroB no3.5 KPoHWTenHbl no3. 12 Gontamu nos. 18 un
wanbamu nos. 21 K cpefHen ranku KpoHLWTenHa noa. 12. 3aBecTy 3aLmTbl TOPOroB no3. 5 nog,
3awmnTy No3. 2 3akpenus kpanHue Yyactu 6ontamm nos. 18 u wandamm nos. 23 K KPOHLUTERHY
nos. 12, 3amennTb Wamnby nos. 21 Ha wanby nos. 23 Ha cpegHem BonTy. 3akpenuTb 3aLMThI
noporoB no3. 5 6ontamu no3s. 18 v wanbamm nos. 23 kK KPoHLWTENHaM no3. 11.

7. 3akpenuTb 3awmTel LLUPYC nos. 27 6ontamu nos. 24 wantamu noa. 20, 26 n rarkamm nos. 25k
3awmTam nos. 6. 3akpenuTb Bontamu nos.16, 18 n wanbamm no3.21, 22 3awWmTbl NepeaHUX
pbIYaroB K KPOHLUTEHaM No3. 13 v WTaTHbIM pe3bboBbIM OTBEPCTUSIM .

8. 3akpenuTb 6ontamu nos. 18 u wanbamum nNo3.21 3aLnTbl 334HUX PbIMAroB K KPOHLUTEeNHaM
nos. 14, 15.

9. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS.

/RIER

ISO
NSz

Bcsa npoaykuua ceptupmumpoBaHa

@' TexHunuyeckan nogaepxxka: www.rivalauto.com




S RIVAL

POWEREPORTE

KOMMNEKTALUMUA

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

L1718

S-4, 5.5

MOMEHT 3ATAXKU

N\ - A\ . N\ &
mms 10 Nm @Masowm mmosmm

SALWNTA NEPEAHUX PbIYAIOB

-

epegHUn pblyar
X 2 LWT.

*

KpoHLTeiH
X 2 WT.

[

3awura WWPYC
Ex 2 WT.

Bonr M8x25 - 4 wr.

Bont M6x20 - 2 wr.

WaviGa 8 - 4 wr.

LWaii6a 6 notaiHas - 2 wr.
LWaiGa 6 rposep - 6 wWr.

WaiiGa 6 - 6 wr.

BonT ¢ nonykpyr. ronoskoit-6 wwr.
Faika M6 - 6 .

SAWNTA 3AAHUX PBIYATOB

o

3apgHwni pbivar
X 2 Wr.

¥

KpoHLuTenH
X 2 LWT.

8

KpoHLwTenH
X4 wWr.

Bont M8x25 - 8 wr.
Lan6a 8 - 8 wr.

SALLMNTA NEPEAHEIO PEAYKTOPA

"B

MepBas 4acTb

x 1 Wr.

KpoHLuTenH
X 2 WT.

Bont M8x25 - 4 wr.
BUHT M8x25 - 2 .
Wawba 8 - 4 wr.

LWain6a 8 noraiHas
['aiika 3aknagHas M

2wt
8 -2 W

SALNTA KAPTEPA ABUTATENA

Bropas sacts

x 1 wr.

Tperbsa yactb

x 1 wr.

Bont M6x30 - 4 wrT.
Bont M8x25 - 2 w.
LWawba 6 - 2 wr.

LWawnBa 6 notaiHas
LWanGa 8 noranHas

lanka 3aknagtas M8 - 2 wr.

-2 Wt
-2 Wt

3AWNTA SAAHETO PEAYKTOPA

i,

YeTBepTas 4acTs
x 1 wWwrT.

Bont M6x20 - 2 wr.
Bont M6x30 - 2 wr.
Wawnba 6 - 4 wr.

SALWNTA NorPOros

=

3awwra nopora
X 2 LWT.

D

3awwmra nopora
X 2 LWT.

/

KpoHLwTenH
X 2 WT.

Bont M8x25 - 14 wr.
LWanba 8 - 4 wr.

LWanGa 8 noranHas - 10 wr.
lavika 3aknagHas M8 - 4 wr.

Bca npoaykuma ceptucpmumpoBaHa

/RTRR
ISO
NS

T TexHuuyeckasnoaaep)xka: www.rivalauto.com




